

## **Жемчужины мудрости Саи Часть 45 – С**

### **Тяжелый труд. Укус скорпиона. 26 мая 2023**

#### **Ом Шри Саи Рам Прашанти Сандеш**

Ом Шри Саи Рам

Здравствуй группа Прашанти Сандеш!

Другая интересная глава жизни Свами из Его детства открывается в Ураваконде, куда Он приехал учиться на некоторое время.

Истории об удивительном мальчике взбудоражили разные предположения и восхищение, возвестив о Его приезде в город. Он был всего лишь мальчиком, но время показало, что Раджу ведет себя и поступает гораздо более зрело для Своего возраста.

Мы узнали, как уважителен Он был по отношению к Своему старшему брату Сешаме Раджу. И немного смешно было узнать, что Его родители хотели видеть Его нормальным ребенком, умным мальчиком, который выучится в школе, вступит в жизнь и займет когда-нибудь ответственную должность. Но цели Аватара были «немного» другие! И были известны только Ему одному! В итоге, Он не закончил Своего обучения, оставив его на половине, для того, чтобы начать Свою духовную миссию.

Здесь, в Ураваконде, Он провел относительно короткий период Своей жизни. Но слава Аватара не могла быть спрятана на долго! Она проявлялась время от времени. Известность Раджу, как необычного ученика, обладающего таинственной силой, опережала Его приезд.

От Путтапарти до Камалапурама и Буккапатама был известен Его аромат, напоминающий сандал, который извещал заранее о Его приезде, и чувствовался даже на расстоянии. Этот аромат был уже там, в Ураваконде, когда Он только подъезжал туда.

Ураваконда получила свое название от огромного валуна, 100 фитов в высоту, по форме напоминающего змею со многими капюшонами. «Урава» означает змея, «конда» - холм.

Как я уже говорил, Сатъя был очень уважителен по отношению к своему брату, и даже до такой степени, что когда разговаривал с ним не смотрел вверх. Не как теперь, в наши дни, молодежь может высказываться бездумно и в неуважительном форме. Но Сатъя был очень скромным, любящим и послушным брату.

Ураваконда была полна углублений, наподобие скважин, во многих местах и даже в храмах. И Раджу приходилось таскать воду для всей семьи из таких скважин в старой Уравакоде. Это было очень трудно, носить ее на своих плечах. Все эти вещи были хорошо известны родителям. Только из-за своего желания дать Ему обрядование, они разрешили Ему ехать в Ураваконду. Сестра Венкама также поехала жить в Ураваконду вместе с братом.

Условия, в которых жили бедные люди тех лет, походили на жизнь в открытых купе поезда, прилепленных очень близко друг к другу. Вспоминая те старые дни, Баба говорил: «От того, что Я носил большие горшки с водой связанные вместе, и которые висели на бамбуковой палке у меня на плечах, Мои плечи стали очень крепкими. Не смотря на то, что Я выполнял такую тяжелую работу, Моя тетка, жена брата, била Меня безо всякой причины. Я никогда не получал пищи во время».

Однажды она так ударила Раджу по щеке, что она распухла! о Помня о Своем тяжелом труде в детстве, Свами никогда не забывал о трудной жизни людей при нехватке воды. И, в последствие, Его проекты по обеспечению питьевой водой всех округов Андра Прадеш и не только, были успешными и триумфальными выражениями Его божественности.

Пока Раджу жил в Ураваконде, Его друзья писали Ему письма: «Когда ты приедешь назад, когда мы увидимся и будем разговаривать, как раньше?!» Это была связь любви между Ним и Его друзьями.

Однажды тревожное письмо пришло в Путтапарти: В темноте Сатъю ужалил скорпион, и Он «заснул» на целый день после этого. Ишварамма была очень напугана! После укуса скорпиона, человека всегда насильственно удерживают в бодрствующем состоянии, считалось, что в бессознательном состоянии эффект яда усиливается.

Брат Сешама был уверен, что укусы скорпионов всегда фатальны, поэтому он приготовился уезжать. Далее пришло второе письмо, в котором сообщалось, что Раджу пришел в сознание, но находится в очень плохом состоянии, Он не ест, не пьет, не понимает, что происходит вокруг Него, как будто находится где-то в другом месте и разговаривает с кем-то невидимым!

Ишварамма уговорила мужа взять ее с собой, и весь путь до Ураваконды она молилась о том, чтобы ее ребенок выздоровел. Она больше не хотела, чтобы Он

был более уникальным и умным, чем другие, она хотела только, чтобы Он выздоровел. Никто не мог успокоить ее.

Все возможные меры были приняты, использовались все медикаментозные средства того времени, гомеопатические, аллопатические, натуропатические и даже приезжал врач из районного офиса, но все напрасно, Раджу оставался в бессознательном состоянии.

Вот как рассказывает о случившемся сестра Бабы. В день Шиваратри, после обеда, Сатья подошел к ней и сказал, что хочет сходить куда-то и вернется чуть позже, и попросил ее не запира́ть дверь. На рассвете она почувствовала, прикосновение к своей руке, она увидела Сатью, который только что пришел, она стала спрашивать Его , где Он был всю ночь, но Сатья сделал ей знак молчать, чтобы не разбудить брата и его жену. Шепотом Он сказал ей, что был на абхишекам Шиве и принес прасад.

Он прошел в ванную комнату и неожиданно закричал, как кричат при страшной и острой боли, когда все прибежали к Нему, Он сказал, что скорпион ужалил Его! С помощью фонарей они стали искать скорпиона, но не нашли. Венкамма очень испугалась, т.к.слышала, что укусы скорпионов в Ураваконде смертельны. Когда она стала спрашивать, где у Него болит или жжет, Сатья не захотел ничего сказать. Венкама ухаживала за Ним весь период выздоровления, Сатья неизменно всегда говорил, что Ему ничего не нужно, и Он никогда не рассказывал никаких подробностей об этом происшествии.

Никто еще не знал какие изменения последуют за этим случаем!

Об этом мы будем говорить в следующий раз.

Саи Рам друзья.